1 BapuanTt

Pemmre cucreMy ypaBHEHHI METOIOM

IIOACTAHOBKMU:
y= —3x
a) 5%+ 3y = 12
[ x=2y+5
©) 12x— 3y = —4
(—x —4y= -5

Bl 2x+7y=8
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MOJCTAHOBKHU:

{ y= —3x
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1 BapuaHT

Pemmre cucteMy ypaBHEHUH METOIOM

IIOJACTAHOBKHA:
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a) 5%+ 3y =12
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2 BApHAHT

Pemmre cucreMy ypaBHEHNH METOIOM

ITOJICTAHOBKH:
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(y=2-3x

0) 5x+4y= —6
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B) 13x+ 5y = 13
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MOJACTAaHOBKHU:

{ x = by

) 2x—T7y=6
(y=2-—-3x

0) 5x+4y= —6
(bx—y=4

B) 13x+ 5y = 13
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IT0JICTAHOBKH:
{ x =5y
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3 BapUaHT

Pemmre cucreMy ypaBHEHHI METOIOM

IIOACTaHOBKHM:
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4 BapuaHT
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1.1 BapuanT

Pemmre cucreMy ypaBHEHHI METOIOM
ITOJICTAHOBKHU:
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x—y=1

2x—3y =1
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2.1 BapuaHT

Pemnte cucteMy ypaBHEHU METOJIOM

MOJICTAHOBKHU:
x+y=209
D lx—y=3
4x—3y= -1
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(3x—5y =16
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3.1 BapuaHnt

Pemmmre cucremy ypaBHEHHUI METOAOM

TI0/ICTAHOBKH:
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(x+4y=7
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4.1 BapuaHTt

Pemmre cucreMy ypaBHEHNH METOIOM

TI0/ICTAHOBKH:
( bx+vyv=14
) 13x— 2y = —2
[ x—2y=17
0) x +2y= —1
(3x+2y =8
B) 12x + 6y = 10
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